

OZNÁMENIE

pre rodičov a záujemcov o otvorenie materskej školy s vyučovacím jazykom slovenským vo Vydranoch

Na základe rozhodnutia Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky č. 2021/13123:3-A2130 zo dňa 22.4.2021 Vám Obec Vydrany v zastúpení so starostom obce Mgr. Ladislav Balódim, ako zriaďovateľom predškolských zariadení v obci s radosťou oznamuje, že po viacročnom úsilí

**otvára brány nová materská škola s vyučovacím jazykom slovenským.
Predpokladaný termín odovzdania novej budovy materskej školy je január 2022.**

Budova sa bude nachádzať v spoločnom areáli v minulosti zrekonštruovanej materskej školy s vyučovacím jazykom maďarským a pred tromi rokmi odovzdanej novej budovy školy. Nová materská škola otvorí jednu triedu s približným počtom detí 15-20. O Vaše deti sa postará kreatívny a kvalifikovaný pedagogický zbor. Našou prioritou bude vytvoriť pre nich čo najvhodnejšie podmienky pre ich zdravý duševný a telesný vývoj.

Zápis do materskej školy na školský rok 2021/2022 organizačne zabezpečuje Základná škola Vydrany a uskutoční sa formou vyplnenej a odovzdanej žiadosti o zápis do predškolského zariadenia v období

od 10. mája do 28. mája 2021.

Tlačivo k žiadosti o prijatie dieťaťa do materskej školy môžete vyzdvihnúť v budove materskej školy s VJM, v budove Základnej školy a na obecnom úrade, takisto je dostupná na webovej stránke obce Vydrany www.vydrany.sk

Riadne vyplnený a obidvomi rodičmi/zákonnými zástupcami dieťaťa podpísaný formulár žiadosti následne môžete odovzdať osobne v budove základnej školy každý deň v uvedenom termíne v čase od 7.30 do 16.00 hodiny, naskenovaný dokument zaslať mailom na adresu školy zsVydrany@gmail.com alebo zaslať poštou na adresu: Základná škola, 930 16 Vydrany č. 613.

Tlačivo na stiahnutie je dostupné aj na webovej stránke obce Vydrany www.vydrany.sk

V prípade akýchkoľvek otázok k predmetnej veci môžu rodičia resp. zákonní zástupcovia detí kontaktovať riaditeľku Základnej školy vo Vydranoch na tel. čísle 0910 751 459.

S pozdravom



Mgr. Ladislav Balódi
starosta obce

Vo Vydranoch, 30.4.2021